

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Znak **EOP-EOPLOG4-002178-2018**
Dot. Ogłoszenie nr: 716/W/18/Ostrów Wlkp.

Kalisz, 12 lipca 2018 roku

ENERGA - OPERATOR S.A. Oddział w Kaliszu – zamawiający w przetargu nieograniczonym ogłoszenie nr 716/W/18/Ostrów Wlkp., na wykonanie robót budowlanych: „Zawarcie umowy ramowej w celu realizacji typowych przyłączy w RD Ostrów Wlkp.

Zadanie nr 1: Sprawa ZP/3736/4242MZI/2018/1

Wykonanie robót budowlanych: Gmina Czajków, Gmina Kraszewice, Gmina Grabów nad Prosną, Miasto i Gmina Ostrzeszów

Zadanie nr 2: Sprawa ZP/3737/4242MZI/2018/1

Wykonanie robót budowlanych: Gmina Mikstat, Gmina Przygodzice, Gmina Sieroszewice

Zadanie nr 3: Sprawa ZP/3738/4242MZI/2018/1

Wykonanie robót budowlanych: Gmina Ostrów Wielkopolski, Gmina i Miasto Raszków

Zadanie nr 4: Sprawa ZP/3740/4242MZI/2018/1

Wykonanie robót budowlanych: Gmina Sośnie, Gmina Odolanów, Miasto Sulmierzyce, Miasto Ostrów Wielkopolski"

informuje, że do w/w ogłoszenia wpłynęły pytania od wykonawców. Poniżej przedstawia się pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Termin zakończenia umowy odnosi się do wystawienia i przyjęcia zleceń, czy zakończenia robót, potwierdzonych odbiorem końcowym?

Odpowiedź 1:

Termin obowiązywania umowy określony w §15 ust. 1 projektu umowy zakłada, iż umowa obowiązuje do 31.12.2018r. Do tego terminu ENERGA-OPERATOR SA Oddział w Kaliszu może udzielać zleceń i do tego terminu musi ono być przyjęte przez Wykonawcę.

Np.: Jeżeli ENERGA-OPERATOR SA Oddział w Kaliszu udzieli zlecenia w dniu 17.12.2018r. z terminem realizacji 60 dni to Wykonawca powinien wykonać i zgłosić do odbioru zadanie najpóźniej 15.02.2019r.

Pytanie 2:

Proszę o dokładne wyjaśnienie elementu wagi w kalkulatorze, jak będzie określona cena z uwzględnieniem tego elementu.

Odpowiedź 2:

Wagi będą wykorzystane wyłączenie na potrzeby oceny złożonych ofert w postępowaniu przetargowym. Ocena każdej oferty będzie realizowana w następujący sposób: cena brutto 100% obliczona na podstawie iloczynu cen jednostkowych oraz wag zgodnie z załącznikami do formularza ofertowego.

Pytanie 3:

Czy w przypadku realizacji zleceń na podstawie projektu będzie dołączony kosztorys.

Odpowiedź 3:

W przypadku zlecenia i realizacji zadań w oparciu o dokumentację projektową ENERGA-OPERATOR SA Oddział w Kaliszu wraz z zleceniem będzie przekazywał dokumentację projektową i kosztorysem nakładczym (wersja elektroniczna dokumentów).

Specjalista ds. Umów i Zamówień
Wydział Zakupów Operacyjnych

Adam Sobczyński



Dyrektor Generalny
Oddziału w Kaliszu
Paweł Karczewski



Zastępca Dyrektora Generalnego
Oddziału w Kaliszu

Magdalena Kit-Krawczuk

Z poważaniem

T +48 62 500 22 10
F +48 62 500 22 00

ENERGA-OPERATOR SA
ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk
Oddział w Kaliszu
al. Wolności 8, 62-800 Kalisz
operator.kalisz@energa.pl
energa-operator.pl

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS 0000033455

nr konta: 38 1240 6292 1111 0010 3649 0117
Kapitał zakładowy/wpłacony 1 356 110 400 zł

Regon 190275904-00043
NIP 583-000-11-90

